

DOMAČO PIJAČO

pripravite s

SADOVINOM

Cenik zahtevajte od
Drogerije Sanitas, Celje

bodoče, predvsem pa gledamo z zaupanjem v g. podpredsednika narodne skupščine Mihelčiča, katerega smo izbrali za našega poslanca.

Laško. Dodatno k dopisu v zadnji številki »Slov. gospodarja« gledi Hranilnice in posojilnice sporočamo, da so nove vloge vedno razpoložljive ter se obrestujejo po 4%. Tudi je hranilnica na zadnjem občnem zboru sklenila podariti znesek 5000 din za najrevnejše birmance v področju poslovanja posojilnice, to je po župnijah okrog Laškega. Za ta denar se je nabavila obleka. — Izvoz živine v Italijo in Nemčijo, ki je v prvih mesecih letošnjega leta precej zaostal, se je zopet nekoliko poživil. Tudi cene, ki so precej padle, so se nekoliko popravile. Saj je živina edina panoga, iz katere dobi pri nas kmet denar.

Zagorje pri Kozjem. Dne 19., 20. in 21. maja bo pri nas velik romarski shod. Kakor vsako leto, se bodo tudi letos zgrnili številni romarji okrog zagorske Matere božje, da se pri njej znova navzamejo poguma in moči za nadaljnjo borbo za svojo večno srečo.

Marija Reka. Težak je boj, ki ga bijemo za svoj obstoj. Skopa je naša zemlja; s silo dobivamo iz nje svoj kruh. Hribovita je in kamenita, toda kolikor more, nam daje, da imamo za življenje. Mi jo ljubimo to svojo zemljo in zvesti ji ostajamo, ne zapuščamo je kot jo nekateri ponekod ob lepših in ugodnejših življenjskih prilikah. Toda osamljeni smo! Nimamo stalnega duhovnika, ki bi nas vodil in učil. Lepo, v letu 1929 prenovljeno cerkev imamo. V zvoniku visijo štirje zvonovi, ubrani v res krasno skladje, toda le prevečkrat molčijo. Želimo, da bi naši zvonovi začeli kmalu klicati k službi božji v domači cerkvi.

Sv. Rok-Šmarje. Zapustil nas je vrli sosed in znani čevljarski mojster Maks Regoršek in si ustanovil novi dom v Gričah ob beli cesti proti Pristavi. Božji blagoslov ga naj osrečuje tudi tam! Njegovo dosedanje posestvo pa si je pridobil njegov pomočnik, sedanji čevljarski mojster Novak Mihael, doma iz Kajzarja, župnije sv. Miklavža pri Ormožu. Ker je že devet let na sedanjem mestu in poznamo njega in njegovo delo, mu želimo srečno zakonsko življenje z Zabuško Franciško iz Trnovca v št. Jurju ob fuž. žel. Zakon sta sklenila med poročno sveto mašo v naši sloviti romarski cerkvi sv. Roka v drugem tednu majnika.

Šmarje pri Jelšah. Pač lahko in pravočasno smo v letošnji izredno lepi zimi in pomladi popravili po svojih posestvih. Vsepopovod krasno leze na dan veselo zaupanje na dobro letino, ki smo je potrebni, kakor je bila zemlja potrebna precej izdatnega dežeka zadnjega tedna. Zato prosimo in homo molit »daj in ohrani sad zemlje, o Boge. Strašil nas je mraz, pa nam je le

»NAŠ DOM« —

je družinski list za vse, zanimiv, poln slik in povesti. Vsako društvo ga ima, ogledj si ga! Lahko pa ti ga pošljemo tudi na ogled, piši upravi: Maribor, Koroška cesta 5.

doslej prizanašal. Da pa sv. Pankracij le pokaže svojo vremensko moč, nam je poslal od jugovzhodne strani precej goste kakor grah debelo točo, ki je čez četrt ure belila naše kraje. Škode pa, hvala Bogu, ni napravila, ker je ni vihar prignal in je padala le med nalivom. — Naši sadjarji

si pridno prizadevajo, da bi dobili čim lepše sadje. Na »kaplanijski tabli« si od časa do časa dajejo tozadevne migljaje in nasvete ter opozarjajo na najnujnejša opravila v sadonosniku. Prav tako! Le stanovitni ostanite in si vzgojite navdušen mlad rod sadjerejcev!

Poslednje vesti

Slovenija knežjemu paru pri povratku iz Italije

Pozdrav na obmejni postaji

Dne 15. maja dopoldne je dospel dvorni vlak s knezom-namestnikom Pavlom, kneginjo Olgo in s spremstvom na našo obmejno postajo Rakek, katera je bila vsa v zastavah ter okrašena z zelenjem in cvetjem. Na peron so se postavile čete fantovskih odsekov in dekliških krožkov v krogih, skupina fantov in deklet v narodnih nošah, godba, ljudskošolska mladina, ban dr. Natlačen, okrajni načelnik, župan z odborniki itd.

Koj po prihodu dvornega vlaka je zaigrala godba državno himno in vsi navzoči so gromovito nazdravljali kraljevskemu domu in Jugoslaviji.

Ko se je vlak ustavil, se je podal v salonski voz g. ban in je prvi pozdravil knežjo dvojico po vrnitvi iz Italije. Knez Pavle je izstopil in je bil deležen viharjih pozdravov. Godba je zaigrala fantovsko koračnico in himno. Knez je obšel v spremstvu g. bana čete fantovskih odsekov in dekliških krožkov, kneginji Olgi je izročila deklica v narodni noši krasen šopek. Knežji par se je vidno zadovoljen s prisrčnostjo sprejema podal v svoj voz in nadaljeval v spremstvu g. bana pot proti Ljubljani.

Knežji par v Ljubljani

Ljubljana se je posebno postavila, da je pozdravila knežji par z res veličastnimi prizori. Na okrašenem kolodvoru sta pričakali dvorni vlak dve godbi, častni četi naših fntov in deklet, skupina narodnih noš, najvišji predstavniki oblasti, narodni poslanci, mestni svetniki z g. županom ter razna zastopstva društev s 30 zastavami.

Ko je pripeljal dvorni vlak na ljubljansko postajo, je ob zvokih državne himne zbrani ženski svet v prvi pozdrav zavihtel bele robce in cvetje se je usulo na salonski voz, iz katerega je stopil najprej g. ban, za njim pa knez namestnik s soprogo.

Koj po izstopu je bil knežji par deležen navdušenih nazdravov in obšpanja s cvetjem. Zastopstvo slovenskih deklet je poklonilo kneževski dvojici krasen šopek, nakar je obšel knez častno četo slovenskih fantov. Poveljnik čete, g. Ivo Peršuh, je izrazil knezu v imenu slovenskih fantov dobrodošlico in najglobljo zvestobo.

Knez Pavle in kneginja Olga sta še obšla vrsto dekliških krožkov in narodnih noš ter še ostala v razgovoru z raznimi na peronu stoječimi dostojanstveniki, dokler se nista odpeljala s posebej sestavljenim vlakom med sviranjem godb in vzklikanjem ljudskih množic proti Kranju.

S knežjim parom se je vrnil iz Italije naš zunanji minister, ki se je odpeljal iz Ljubljane v Beograd.

*

Domače novice

Odškodnina za po nedolžnem v ječi prebitih pet let. Mariborsko okrožno sodišče je obsodilo 19. oktobra 1932 na podlagi izpovedi prič na 15 let robije 47 letnega posestnika in sodarja Jakoba Rozman s Huma pri Ormožu. Rozmana je doletela kazen radi soudeležbe pri umoru prevžitarice Ane Tomažič, katero je zadavil posestnik Mihael Ivanuša. Rozman, ki je vedno zatrjeval svojo nedolžnost, je predsedel v mariborski kaznilnici pet in pol leta po nedolžnem, preden mu je uspelo, da je s pomočjo zagovornika dosegel 18. oktobra 1937 ponovno razpravo, na kateri je bil oproščen. Rozmanu je bilo sedaj priznanih od države 17.000 din odškodnine, katero bo dobil v celoti izplačano, ker ga je odvetnik brezplačno zastopal.

*

Slovenija je pasivna dežela. Zato moramo kmetijstvu posvetiti vso pozornost in z intenzivno propagando širiti racionalizacijo kmetijskih obratov. Prilika za tako propagando se nudi zlasti med pomladanskim ljubljanskim sejnimom od

3. do 12. junija, ki naj bi si ga ogledal vsak naš kmečki gospodar, saj bo na njem velika razstava poljedelskih strojev. Zasajen je tudi vzoren sadni vrt z najzlahnejšim špalmim sadnim drevjem kot vzorec, ki naj služi našim kmečkim gospodarjem v umnem sadjarstvu. Razstavljena bodo tudi umetna gnojila. Razen tega bo kmečki gospodar v drugih oddelkih velesajma našel mnogo koristnega ter pobud za ureditev doma in posestva. Napreden kmečki gospodar se mora zanimati tudi za napredek v industriji in obrti, če hoče, da bo napredovala tudi njegova kmetija.

Naši rajni

Sv. Jakob v Slov. goricah. Umrl je, previden s sv. zakramenti za umirajoče, v 70. letu starosti po kratki bolezni Maks Rosina. Bil je član Apostolstva mož. V njegovo hišo so prihajali samo krščanski listi, kakor »Slov. gospodar«, »Glasnik Srca Jezusovega«, »Zamorček« in »Odmevi iz Afrike«. Pogreba se je udeležilo mnogo sorodnikov, prijateljev in drugih ljudi. Domači gospod župnik Martin Erhatic se je z lepimi besedami od njega poslovil. Dragi Maks, mirno počivaj! Zalujoci ženi in sinu ter družini Verbošt naše sožalje!

Velika Pirešica. Turobno je zapel zvonček perovske cerkvice 18. maja in nam nepričakovano oznanil smrt Cokanovega Blaža (p. d. Vebrovega), ki je doživel le petnajsto pomlad. Kljub težki bolezni, že iz detinskih let, je bil naš Blažek vedno vedrih, nasmejanih lic, kajti živel je v upanju, zlasti v zadnjem času, da si bo pridobil dragoceno zdravje. Toda zgodilo se je drugače. Bog ga je pozval k sebi, da se raduje v kraljestvu božjem. Staršem, ki ga bodo zelo pogrešali, je v tolažbo zavest, da je rešen vsega zemeljskega trpljenja in da je njih, kakor tudi nas ostalih priprošnjik pri Bogu in pri Mariji. Bodi Ti lahka zemljica slovenska!

Dopisi

Planina pri Sevnici. Naš g. župnik Jakob Sajovic je dne 28. aprila obhajal 50. rojstni dan, 1. maja imendan, 26. julija pa bo 25 letnica njegovega mašniškega posvečenja. Bog ga živi in ohrani zdravega in srečnega do življenja skrajnih mej!

Ljutomer. Konjske dirke na Cvenu pri Ljutomeru se zaradi slabega vremena niso vršile dne 14. maja, zato pa se bodo priredile prihodnjo nedeljo, dne 21. maja t. l. z istim sporedom. Ljubitelje konj ponovno vabimo k udeležbi naših pomladanskih dirk. Cenjene goste opozarjamo na novi vozni red, ki je zelo ugoden za potovanje na vse strani.

Razbor pri Zidanem mostu. Po dolgem govorjenju se je na Razboru ustanovilo neko društvo, ki je izpolnilo željo tukajšnjih JNSarjev. Nedavno so imeli ustanovni občni zbor, katerega se je udeležilo celih osem pristašev JNS. Naše prosvetno društvo se pa teh nasprotnikov ne bi ustrašilo, temveč bo še bolj delovalo. Zato, fantje in dekleta, ki ste zavedni katoliški Slovenci in Slovenke, stopite v naše vrste! Tako močne organizacije, kakor je naša, še ni bilo na Razboru. Naše geslo je in ostane: Po slovenski in krščanski poti naprej!

Novi vozni red!

Velja od 15. maja 1939

Vozni red v lepi žepni izdaji stane samo 2 Din (po pošti je poslani naprej Din 2.50 v znamkah). Preprodajalci dobijo primeren popust. Naročila sprejema:

TISKARNA SV. CIRILA, MARIBOR.